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ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ ΙΛΑΡΙΩΝΑ

Την Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή Τιμίου Προδρόμου Έσσεξ την ημέρα μνήμης του
Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως, στις 7 Φεβρουαρίου 2015,
επισκέφθηκε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο οποίος επισκέπτεται τη Μεγάλη Βρετανία
με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου.

Στο Καθολικό της Μονής ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας
πλαισιούμενος από τους αδελφούς της Μονής. Ο Καθηγούμενος της Μονής Αρχιμανδρίτης
Κύριλλος προσευχόμενος παρακολούθησε τη Λειτουργία, η οποία ετελείτο στα Αγγλικά και τα
Σλαβονικά, και εν συνεχείᾳ μετέλαβε των Αχράντων του Χριστού Μυστηρίων.

Μετά την απόλυση ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας μοιράσθηκε τις εντυπώσεις τους για τις
συναντήσεις με τον κτήτορα της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Αρχιμανδρίτη Σωφρόνιο
Σάχαρωφ, μαθητή και συνασκητή του Οσίου Σιλουανός του Αθωνίτη. «Προ εικοσιπενταετία όταν
ζούσε ακόμα ο αοίδιμος Γέροντας Σωφρόνιος για πρώτη φορά πέρασα το κατώφλι της Μονής



ταύτης. Έκτοτε και όταν ο Γέροντας ήταν ἐν ζωῃ και μετά την κοίμησή του επανερχόμουν τακτικά
και κάθε φορά αισθάνομαι το ιδιαίτερο εκείνο πνεύμα της προσευχής, της ταπεινώσεως και της
μετάνοιας, το οποίο κληρονόμησε από το δάσκαλό του Όσιο Σιλουανό και κληροδότησε σε
πολυπληθείς μαθητές του», υπογράμμισε ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ.

Ληξάσης της Θείας Συνάξεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας συνοδίᾳ του Καθηγουμένου της Μονής
Αρχιμανδρίτου Κυρίλλου προέβη σε κρύπτη της Μονής όπου τέλεσε Τρισάγιο στον τάφο του
Αρχιμανδρίτη Σωφρονίου. Αμέσως μετά παρετέθη κέρασμα στην Τράπεζα της Μονής.

Αυθημερόν στην αντιπροσωπεία της Αγίας Έδρας στο Λονδίνο ο Αποστολικός Νούντσιος Αντώνιο
Μενίνι παρέθεσε δείπνο προς τιμήν του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα, όπου επίσης παρακάθισαν ο
Αρχιεπίσκοπος Σούροζ Ελισαίος, Ρωμαιοκαθολικοί και Αγγλικανοί κληρικοί.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50666/
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